

购物中心袭击事件进入调查阶段

肯尼亚依然面临恐怖袭击威胁

肯尼亚25日开始调查发生在首都内罗毕韦斯特盖特购物中心的袭击事件，美国、英国和以色列等协助调查。

宗教激进组织索马里青年党（又译

“伊斯兰青年运动”）头目艾哈迈德·阿卜迪·古丹25日晚些时候首次确认发动袭击。袭击发生后，青年党成员曾“认领”袭击。

肯尼亚内务与中央政府协调部长约瑟夫·奥利·伦库在新闻发布会上说，调查将核实是否有女性袭击者，以及索马里青年党先前是否在购物中心内租下一间商铺，密谋袭击。

他说，除美国、英国和以色列调查机构参与调查，德国、加拿大和国际刑事警察组织同样予以协助。

就外籍武装人员参与袭击的说法，奥利·伦库表示不能确认。另外，

一名内阁部长先前否认有女性袭击者，但说一些人打扮成女性，可能为便于携带武器。

国家灾难行动中心一名高级官员说：“调查员将查看能提取何种信息，以确定恐怖分子的身份和国籍，包括脱氧核糖核酸(DNA)检测。”

美国驻肯尼亚大使罗伯特·戈代克说，美国向肯尼亚提供技术和设备支持。美国联邦调查局25日开始着手指纹、脱氧核糖核酸和弹道分析。

不少外国人在袭击事件中死亡。媒体先前报道，死者包括几名美国人，不过，一名西方官员说，经过对护照和难民数据库的检查，没有迹象显示有美国人遇难。

袭击被怀疑为“跨国行动”。英国外交部说，袭击事件发生后，一名英国男子被捕。英国《每日邮报》报道，那名男子23日在试图搭乘从内罗毕飞往土耳其的飞机时被捕，当时他脸上有淤伤，形迹可疑。

多国参与协助袭击调查

上述说法遭政府官员否认。肯尼亚政府发言人马诺阿·埃西皮苏说，没有使用包括催泪弹在内的化学气体。另外，购物中心顶部坍塌缘于恐怖分子纵火。

埃西皮苏说：“青年党以胡乱指控出名，他们说的完全失实。”

23日，韦斯特盖特购物中心传

出猛烈爆炸声，购物中心顶层中部的停车场坍塌，压垮二层楼面。埃西皮苏说，坍塌部分砸到地面，压到至少8名平民和1名袭击者。

不过，就楼体坍塌详情，一名不愿透露姓名的官员说，安全人员发射火箭推进榴弹，击中了购物中心一个支撑柱。

青年党可能制造更多报复行动

索马里青年党头目古丹在当地时间9月25日首次承认发动袭击。他用索马里语说，青年党意在报复肯尼亚2011年10月出兵索马里，与非盟维和部队一起打击青年党武装人员。

古丹在一段上传关联青年党网站的录音当中说：“撤出你们的部队，或者准备迎接持久的战争、杀戮、毁灭和撤离……你们选出（肯尼亚）领

导层，你们缴纳的税被用于武装总统乌胡鲁·肯雅塔的部队以屠杀穆斯林。你们实际支持了针对我们的打击。”

青年党宣称，外国人是“合理”

袭击目标，如果肯尼亚不从索马里撤军，将遭遇更多袭击。而肯雅塔

先前已经表示，不会撤军。

这一效忠“基地”的激进武装称，

武装人员袭击韦斯特盖特购物中心

时，甄别并释放了购物中心内穆斯林，这些人不是青年党的袭击目标。然而，目击者称，仍有一些穆斯林罹难。

肯尼亚其他地方25日继续发生暴力事件。内务与中央政府协调部说，一名枪手在与索马里接壤的瓦吉尔镇开枪并投掷手榴弹，致1人死亡，4人受伤。

据新华社

军；如果肯尼亚不从索马里撤军，内罗毕将有更多流血冲突。

肯尼亚内政部长伦库25日发表声明说，肯尼亚正在加强与埃塞俄比亚以及索马里交界地区的安保措施，防止暴乱分子潜入肯尼亚。肯内政部呼吁民众保持警惕，及时向政府提供信息，以排查“就在我们身边的恐怖分子”。

肯尼亚首都内罗毕韦斯特盖特购物中心21日遭恐怖分子袭击，死伤人数达到约240人。目前，枪声和爆炸声已停止，现场及外围300米内区域仍被封锁。肯尼亚政府说，军警仍在清理尸体，来自以色列、英国等国的法医专家协助肯尼亚法医进行死者身份辨识。

在大楼内执行任务的一名警官向新华社记者透露，大楼内部有成堆的尸体，到处是血迹。“死亡人数将激增。清理工作很可能要持续至少三天。”

据新华社

——★京晚乐购推出水质净化惠民行动★——

专利水质检测器 免费发放

仅剩 200 台

您是否碰到过家里的自来水管流出黄水，夹杂大量沉淀物！您是否闻到家里的自来水发出异味……水质污染，正严重危及我国居民健康。地下的自来水管，不可避免发生铁锈污染；各种工业水污染；自来水进户前用漂白粉消毒后的余氯污染……

为了让居民了解自家饮用水现状，不让自己的身体成为污染水的“过滤器”。2013年5月，在相关部门及爱心企业的大力支持下，大型“水质净化”行动在全国展开。行动第一步，就是向全国老年居民首批免费发放专利产品：水质检测器（型号：3WIN99）。从9月开始，京晚乐购推出“水质净化”行动，首批向镇江55岁以上的居民免费发放水质检测器。

据了解，水质检测器可自动检测家中自来水水质好坏。1、判断污染程度；2、含泥沙铁锈程度；3、是否影响健康。特殊滤芯还能过滤自来水，确保家人都能喝到健康、卫生的净水。

凡是领取了水质检测器的居民

还可以，有条件地向“水质净化”行动申领9管19级直饮水机（卫准字2008第0131号）一台。这种直饮水机，可净化水中的有害物质，把普通自来水转化成功能好水。达到世界卫生组织好水的六大标准(1、无污染；2、含有微量矿物质元素；3、弱碱性；4、小分子团；5、负电位；6、高含氧)。

据用过的居民反映：长期喝净化的直饮水，可改善因酸性体质引起的心脑血管病、痛风、便秘、关节炎等症状。长期饮用还可提高免疫力。用直饮水洗菜，还能去除农药残留。

免费申领条件：(1) 镇江市常住居民；(2)拥有可安装的自住住房；(3)申领人年龄必须大于55周岁。目前为止，水质处理器发放进入最后阶段。已有500多名镇江居民凭身份证件免费领取到水质检测器，仅余不到200名额。望符合条件的老人尽快申请。

申领电话：88077999

戒烟，刻不容缓

99 能量烟嘴助您轻松戒烟

吸烟的危害，尽人皆知。全世界每年因吸烟死亡达250万人之多，烟是人类第一杀手。烟不仅会危害您的身体，二手烟更伤害您的家人，烟草燃烧时释放的烟雾中含有3800多种已知的化学物质，绝大部分对人体有害。其中包括一氧化碳、尼古丁等生物碱、胺类、酚类、重金属元素、有机农药等，范围很广，容易对人体造成各种危害。

医学研究证明，吸烟、二手烟与肺鳞癌、小细胞肺癌的关系密切。中药分解烟毒，自然戒除烟瘾的99能量烟嘴，带来的不仅是吞云吐雾的快乐，更能自然戒烟。成功戒烟的烟民表示，使用99能量烟嘴，简单方便，戒烟不痛苦，戒完不反复。

为帮助您成功戒烟，京晚乐购推出特别活动，前100名电话报名者免费试用，只收材料费99元！



市场价：199元 乐购价：99元/盒

“瘦妮”甩脂机 坐着也能瘦

包子脸、蝴蝶袖、小气球、水桶腰、大象腿……你是不是还在为这些难减部位的赘肉而苦恼呢？

瘦妮甩脂机采用中医按摩疗法和现代电子刺激技术结合方法，根据人体脂肪运动神经设计，每分钟600次电子脉冲，可以深层直达脂肪体，使脂肪细胞在活跃的状态下产生细胞体的热能摩擦热，快速消耗脂肪。据测算，每天瘦妮甩脂10分钟相当于慢跑40分钟、仰卧起坐200次、健身房运动1小时。

不少成功瘦身的女性纷纷表示，瘦妮甩脂机高频甩脂按摩，无需节食，无需吃药，无需运动，让人轻松坐着都能瘦。“那种感觉无法形容，手臂变细了，腰也瘦下来了，以前很粗的腿，现在也匀称多了！感觉整个人都变了，太开心了！”

京晚乐购温馨提示：随着天气的转凉，人们的胃口也随之开放，全身脂肪细胞开始积累，在夏季受到抑制的脂肪组织，到了秋季又重新活跃起来，如果不采取有效的控制措施，一不小心就会“秋膘”大增，减肥刻不容缓。



市场价：299元
乐购价：199元/盒



镇江报业传媒集团

中山东路4号(镇江报业大厦西侧附楼三楼)

订购

热线 88077999 86016889

权威平台 品质保障 镇江报业传媒集团 VIP 读者生活馆